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TRABALHO DE MATEMÁTICA I – 2ª SÉRIE (Vale 1,5 pontos)
1. Observe o padrão indicado na tabela a seguir:

	x
	3x
	7x

	0
	1
	1

	1
	3
	7

	2
	9
	49

	3
	27
	343

	4
	81
	2401

	5
	243
	16807

	6
	729
	117649

	7
	2187
	823543

	8
	6561
	5764801

	9
	19683
	40353607

	...
	
	


a) Determine o algarismo da unidade de 32009.
b) Determine o algarismo da unidade de 3423 + 7651 – 258.
2. Resolver a equação 3(x + 1) – 3(3–x) = 80.

3. Considere que em julho de 1986 foi constatado que era despejada uma certa quantidade de litros de poluentes em um rio e que, a partir de então, essa quantidade dobrou a cada ano. Se em 2006 a quantidade de poluentes despejados nesse rio é de 1 milhão de litros, em que ano ela era de 250 mil litros?
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4. No gráfico seguinte estão representados os três primeiros trapézios de uma sequencia infinita. Pelos vértices A, B, C, D… desses trapézios passa o gráfico de uma função exponencial f(x) = ax. Se a área total dos infinitos trapézios dessa sequencia é 5/6, então calcule o valor de a.
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